

La financiación universitaria

La Consellería de Educación ha utilizado todos sus resortes para sacar adelante el plan de financiación universitario para los próximos años. El sistema de reparto se ha modificado, tras el consenso con las universidades, a la hora de establecer los criterios en función de alumnado, titulaciones, campus, etc...Lo que no se ha arreglado es el capítulo presupuestario global, pues los rectores habían hecho unas cuentas que no se corresponden con lo distribuido por la Consellería. Con una aceptación silenciosa en la universidad de A Coruña y con un mal disimulado cabreo en las de Santiago y Vigo, al final los rectores han dado su aprobación. Ahora bien, habrá que aguardar al momento en que se manifiesten las estrecheces para llevar adelante las iniciativas en las universidades y para comprobar la solidez del citado plan de financiación.

CC.OO. ha solicitado, como es obligado, la regularización de muchas plazas de personal docente para transformarlas en empleo fijo. A ver si no escasea, también para esto, el presupuesto.